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Sehr geehrter Herr Ausschussvorsitzender,  

 

wir bitten Sie für die Sitzung des Innen- und Rechtsausschusses am 25. August 2010 

folgenden Punkt mit auf die Tagesordnung zu nehmen: 

 

„Gutachten der Anwaltskanzlei Feshfields Bruckhaus Deringer zum 

 Sparkassengesetz“ 

 

Unsere Fraktionen beantragen zu diesem Vorgang gemäß Art. 23 Abs. 2 SHVerf 

 

AKTENEINSICHT 

 

und bitten um die Vorlage folgender Dokumente von der Landesregierung: 

 

- Alle Unterlagen, die seit 1. Januar 2009 von der oder für die Landesregierung 

im Zusammenhang mit dem Sparkassengesetz und der Änderung des 

Sparkassengesetzes angefertigt wurden. 

- Die Stellungnahme bzw. das Gutachten der Kanzlei Freshfields Bruckhaus 

Deringer sowie alle anderen Unterlagen der Kanzlei bzgl. der Änderung des 

schleswig-holsteinischen Sparkassengesetzes. 

- Den Ausschreibungstext der von der GMSH durchgeführten Ausschreibung. 
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- Die auf die Ausschreibung eingegangenen Angebote. 

- Alle Unterlagen, die eine nachträgliche Änderung oder Erweiterung des 

Gutachterauftrages zum Inhalt haben.  

 

Wir beantragen außerdem, den Tagesordnungspunkt „Gutachten der Anwaltskanzlei 

Feshfields Bruckhaus Deringer zum Sparkassengesetz“ nach Ablauf der 

Akteneinsichtsfrist erneut auf die Tagesordnung des Innen- und Rechtsausschusses 

zu setzen und bitten darum, dass folgende Fragen bis dahin vom Ministerium 

schriftlich beantwortet werden: 

- Wann und warum entschloss sich die Landesregierung zur Auftragsvergabe 

eines Gutachtens zum Sparkassengesetz und möglichen Änderungen? 

- Durch wen wurden wann die Angebote bewertet? Wurden Angebote 

nachverhandelt und nachgebessert? 

- Welche Dokumente wurden von der Kanzlei Freshfields Bruckhaus Deringer 

erstellt? 

- Welche dieser Dokumente wurden wann an wen übergeben bzw. deren Inhalt 

bekannt gegeben? 

 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

gez. Dr. Kai Dolgner      gez. Thorsten Fürter 

 


